

2010 国际家装建材节品牌秀

2010 国际家装建材节品牌秀

大自然地板 把绿色还给世界

您的新房正在装修吗?您想购买物美价廉的建材产品吗?明天上午10点~12点,大自然地板将在2010国际家装建材节上以总裁签售会的形式强劲促销,引爆全年抢购热潮。据了解,大自然地板为建材节拿出了一些意想不到的优惠价格,比如强化地板59元/㎡起售,美学地板199元/㎡起售,实木圆盘豆298/㎡起售。凡是拨打电话报名的客户现场订单最高还可返600元现金。

作为一个以木制品开发为主的企业,大自然地板一直很关心绿色生态事业。据了解,大自然地板斥1000万巨资启动“中国绿色版图工程”,开展植树造林项目,截至目前已建立了7个生态林,公益植树造林绿化面积超过10万平方米,植树60万株,吸引了近5亿人次关注和支持环保事业。此外,大自然地板不仅出资20万美金购买碳汇,消除生产制造过程中二氧化碳的排放,成为中国第一家买碳汇的生产型企业,更与国际环保巨头日本 OSHIKA 株式会社签署合作签约,打造零碳供应链。更令人赞许的是,大自然地板积极将绿色文明理念贯彻产品研发中,推出新强化零碳地板,引领零碳生活潮流。

大自然地板是我国地板行业的领跑者,新推出的新强化零碳地板不仅在花色上推陈出新,板面纹理的真实还原性也有显著升级,耐磨、耐刮、防潮等物理性能也有较大提升。业内专家分析,大自然新强化零碳地板的生产研发工艺在强化木地板生产领域插上了新标杆,不仅推动了强化地板研发技术和产品品类的升级,而且还推动了地板消费理念的升级,让消费者有意识地在考虑买品牌、买性价比的同时,还将着重考

虑零碳指标,引导消费者选择零碳生活方式。

多年来,大自然地板始终倡导“阳光消费,服务为尊”的经营理念,2006年推出的“金保姆服务”,经过多年的运作,受到广大消费者的高度赞扬。为更好服务客户,大自然地板实行售前勘察服务:您只要购买大自然地板,在您使用地板前期,他们将全程跟踪,提供测量、勘察、记录,以及安装使用提醒服务,使您在使用时无后顾之忧。

»活动链接

活动时间:6月19日(10:00-12:00)
活动地点:建邺万达广场金陵国际家居3楼
报名电话:025-87717363



威乃达橱柜 无法复制的品牌

威乃达——米兰、巴黎、纽约、伦敦、汉城、上海……全球42个国家、1200多家专卖店共同诠释着它“同一个品牌,不同的生活方式”的理念。

目前,威乃达在南京已经有三家专卖店,龙蟠中路、红星卡子门店和金陵国际家居店。“威乃达在国内有着巨大的发展空间,目前在进口品牌阵营里我们的本土化经营战略是没有竞争对手的,我们正在推进的营销模式也必将推动行业进步与洗牌,让更多的国内用户享受国际品质产品的同时提升生活品位与价值。”意大利威乃达橱柜南京营业本部总经理顾志刚认为,威乃达的三家专卖店展示了意大利最新的产品设计理念与工艺,代表全球橱柜设计潮流。

现在,在南京橱柜市场上,威乃达是惟一家意大利橱柜品牌。仁恒国际公寓、天

正湖滨、CFC、西堤国际、中海、雅居乐、金陵大公馆……南京很多高档楼盘的业主选用的橱柜就是威乃达。

“和一些国产品牌有所区别的是,在威乃达的整个柜子里看不到三合一金属连接件,而是采用木榫连接、整柜生产、整柜出厂、单元柜报价,这是国际品牌通用的生产及计价方式,也是消费者鉴别高品质橱柜的参考标准。”顾志刚介绍,威乃达橱柜的每个五金件都由意大利工厂统一在全球采购,均为世界顶级的五金品牌。打开威乃达橱柜,在橱柜上的每个铰链上和抽屉上都可以发现威乃达的logo,是品质的双重保证,柜体及门板品质标准也采用了全球最高标准19mm、20.5mm。细节之处,国际品牌的价值定义是一般品牌无法复制和逾越的。

撰文 袁阳

东易日盛八周年庆典完美上演

6月14日,一场家居盛典在江苏议事园酒店盛大举行——东易日盛家居装饰集团南京分公司“心动·感动·情动”八周年庆典。

盛典伊始,南京装饰行业管理办公室张基波书记在致辞中指出,作为中国家装旗舰品牌,东易日盛装饰的进驻,加速了南京家装规范化和品牌化发展的进程。东易日盛装饰集团全国家装事业部总经理徐建安和设计总监车延冲先生,分别阐释了有机整体家装和别墅设计要点等,为南京家装业主带来了全新理念——整体家装不是产品的拼凑,而是有设计理念贯穿始终的有机组合;而别墅大宅的设计装修更重要的方面是体现了人的生活品质和生活态度。

东易日盛始终坚持深入研究符合国人习

惯的生活方式,并一直把引领中国家居文化作为不懈追求的目标。从最初的设计施工到将欧洲顶级品牌家居产品独家引入国内并开设整体家居体验馆,再到自主投资近3亿建设了世界级的意德法家木作生产基地、与国际顶级材料商合作研发生态施工工艺等,东易日盛一步一个脚印,率先在国内提出并实现了“同风格、同材质、同色彩、同工艺质量标准”的整体家居产品配套理念,推出了立体化、可体验的国际化整体家居服务模式,向真正的“有机家装”目标迈出了划时代的一步,有力保障了实现业主生活品质的追求。

为庆祝南京公司成立八周年,东易日盛举办了幸运抽奖,来自金陵中央的顾女士幸运获得了意德法家万元卫浴组合大奖。(王燕)

2010国际家装建材节 Festival International Decoration Materials 2010国际家装建材节 Festival International Decoration Materials 2010国际家装建材节 Festival International Decoration Materials 2010国际家装建材节 Festival International Decoration Materials

塞尚·印象 CEsan | TIBEL 諾貝爾磁磚
创享生活之美

金陵专场团购会

激情世界杯

“诺贝尔磁砖奖”

等你来拿!

活动当天全场**超低折扣**

签单即可**抽奖**,赢球星签名球衣、足球等

部分新品**送铺贴费**

详情见当日店内公告

活动时间: 2010.6.19 (周六)

抢购 86663517 塞尚·印象金陵店2楼B8221号

热线 87716219 诺贝尔金陵店2楼B8213-8219号

新品上市 邀您品鉴

雅酷系列



锦韵系列



业主报名热线: 400 668 6818
前400位报名业主可获300元现金券及《主材选购手册》

2010 国际家装建材节
Festival International Decoration Materials

2010.6.14-20
中国·南京建邺万达广场·金陵国际家居

更多活动详情请关注近期《现代快报》

活动组委会热线: 025-68133644